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Martin Látal a Lukáš Tomeček – nové posily
advokátní kanceláře MT Legal
Tisková zpráva

Mgr. Martin Látal a Mgr. Lukáš Tomeček posilují brněnský a pražský tým advokátní kanceláře MT
Legal v oblasti veřejných zakázek a koncesí.

Mgr. Martin Látal

Mgr. Martin Látal (1983) vystudoval Právnickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně. V brněnské
kanceláři společnosti MT Legal se bude věnovat tematice koncesí a dále rozvíjet své zkušenosti z
oblasti veřejných zakázek získané v předešlých dvou letech, kdy působil jako referent na Úřadu pro
ochranu hospodářské soutěže.
 
Martin Látal hovoří anglicky a mezi jeho zájmy patří volejbal, snowboarding a historická literatura.

Mgr. Lukáš Tomeček

Mgr. Lukáš Tomeček (1986) je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Během
svého působení na České správě sociálního zabezpečení získal zkušenosti v oblasti veřejných
zakázek a této problematice se bude nadále věnovat i v advokátní kanceláři MT Legal v Praze.

Lukáš Tomeček hovoří anglicky a mezi jeho zájmy patří cyklistika, turistika a četba.

MT Legal s.r.o., advokátní kancelář
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Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
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endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
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Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
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Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
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Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
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